

温馨班级展风采 校园文化润无声

3月15日,镇江新区实验小学开展了“温馨班级”评比活动。

评比活动前期,学校德育处特别召开全体班主任会议,德育副校长朱晶向各班班主任提出明确要求:温馨教室的布置须以学生拥有一个更加舒适、温馨的学习环境和展示个性特长的空间为目的,让温暖教育落地,全体班主任一定要在以往班级文化建设经验的基础上,结合班级学生特色,进行班级主题文化创设,让教室的每一个角落都赋予无限的创意和精彩。

由学校行政组成的评委团对各班的班级文化建设进行评分,他们走进一个个美丽温馨的教室,深感每一个角落皆是一处风景、一门学问、一种文化。

通过本次评比活动,各班级展现了富有特色的班级文化内涵,营造了浓厚的班级文化氛围,美化了校园环境,让环境在育人路上发挥“润物细无声”的作用,此次活动不但增加了学生的集体荣誉感,美化了育人环境,也成为学校一道亮丽的风景线。

(孙婵)

春暖花开 “植”得期待

近日,镇江新区平昌幼儿园开展了植树节系列活动。

小班组开展“我和小树共成长”活动,孩子们用充满爱心和责任心的行动表达着他们对花草树木的爱护和祝福。

中班组开展“‘植’想照顾你”系列活动,他们自制滴灌器,认养树木,画一画认养的小树苗、设计特色铭牌,用自己的双手保护小树小草。

大班组开展“种植小树 你我携手添绿意”活动,孩子们请爸爸妈妈来帮忙。扛起小树苗、拿起小铲子,挖坑、松土、浇水……种一抹葱葱郁郁,守一分环保初心。

(丁凯敏)

健康口腔 健康体魄

3月20日,市解放路幼儿园开展了全园“健康口腔 健康体魄”的主题活动。

保健老师对全体教师进行“儿童口腔保健”知识培训;小中大年级组根据幼儿的年龄特点,精心设计并开展丰富多彩的主题教育活动,分别开设“爱牙小课堂”,介绍护牙小妙招,学习巴氏刷牙法;邀请牙医家长进园和孩子们讲解牙齿的重要性。一起行动,爱牙护齿,让孩子们拥有一口健康的牙齿,健康地成长。

(王欢)

科技农业 你我“童”行

近日,镇江市中山路中心幼儿园中建园区大班的孩子在老师们的带领下,走进江苏大学的中国农机文化展示馆。神奇的工程、高科技的农具,孩子们兴致勃勃、热情高涨。此次活动孩子们收获满满,也为培养幼儿的科学意识与科学精神打下了基础。

(陈天奕 江艾佳)



3月21日,贺家弄幼儿园小朋友走进镇江市疾控中心健康科普馆参观学习。
蒋婷 陈文良 摄影报道



3月22日,镇江市八叉巷小学开展“童眼找春天,画出家园好风景”春季社会实践活动。
张风雷 摄影报道



近日,市实验小学四(1)班开展了“别让指尖划破梦想,让自律伴我们成长”主题班会活动。
高慧 刘阳 摄影报道

一颗童心圆军梦

为进一步传承红色基因,激发幼儿的国防意识,从小厚植“爱国、爱党、爱军队”情感,3月21日,市实验幼儿园中班萌娃们与印象中的“神秘军营”来了一次零距离接触。

叔叔们的训练,整齐的队伍、挺拔的身姿、响亮的口号,赢得小朋友们阵阵喝彩和掌声。

战士们勇敢顽强的作风、严明的纪律、钢筋铁骨般的意志给小朋友们留下了深刻的印象。一张张稚嫩的小脸上写满了崇拜,在他们心中种下爱国爱军的种子。

“少年强,则国强。”孩子们就像是初升的太阳,光芒万丈,通过这次的参观学习感受到军人身上顽强拼搏的大无畏精神,知道吃苦耐劳、勇敢自立的品质,提高幼儿对强国梦、强军梦的认识,满足幼儿对军营生活的向往,把保家卫国的爱国主义情怀厚植在幼儿心间。

(韦娜娜)

成长不烦恼

3月11日下午,蒋墅中心小学分男生、女生专场为六年级学生开展了“成长不烦恼”青春期教育讲座。

在男生专场,毛老师用“从‘青春期’这个词你联想到什么”引发男生们积极热烈的讨论和发言,充分调动起了男生的积极性。随后从生理和心理两大方面,向男生们普及青春期的相关知识,教会男孩子们正确看待青春期的生理和心理上的变化,做好青春期的卫生保健工作,并普及了防范“性侵害、性骚扰”相关知识,引导同学们学会自我保护。

在女生专场,葛老师结合女生的身体变化和心理感受,带领孩子们揭开了“青春期”的朦胧面纱。讲座中,以生动活泼的语言和鲜活的案例,就青春期生理、心理健康知识进行了深入浅出的讲解,并正面引导女生科学看待青春期生理、心理的变化。同时,针对青春期发育过程中的特点指导女生应如何保持个人

清洁卫生,注重自我健康。教育孩子们要有自我保护意识,努力做自尊自爱、自立自强、健康快乐的女生。

本次讲座活动,同学们初步了解了青春期的有关知识,能正确认识自己、接纳自己,减少成长的烦恼,做好准备迎接青春期的到来。少年有为在当下,拥抱青春向未来。祝愿每一个孩子都拥有美好的青春,享受健康成长的每一天。

(毛习生)

天小六年级学生家长进课堂

阳春三月,句容市天王中心小学邀请六年级学生家长走进课堂,亲身感受久违的课堂教学氛围,重点观察孩子的课堂表现。孩子们因为后面有一群特殊的听课人,表现欲

也更增强了。听完一节课,任课教师依次与家长见面,彼此交流孩子在家、在校的情况,探讨如何形成教育合力。

值得一提的是此次来校的200多位家长大多数是父

母,足见他们对孩子教育的重视。该校此举不仅加深了家长、教师对孩子的了解,而且进一步融洽了家校的关系。

(袁有鹏)

校银共建开启党建共建新篇章

近日,为进一步创新基层党建活动方式,发挥党建共建的纽带作用,镇江市恒顺实验小学党支部与苏州银行镇江分行第一党支部携手,签订了党建共建协议。

签约仪式上,双方表示将围绕党建引领校银合作,通过组织建设互助、党员干部互动、党建载体互用等多种方

式,逐步形成一套系统的党建发展格局。

为了确保共建工作的顺利进行,双方成立了共建领导小组,建立了工作例会制度,并制定了详细的共建工作规划和阶段性工作计划。恒顺实小党支部书记李林表示,无论是学校教育还是金融服务,双方都将坚持以人民为中心,服

社会为宗旨,实现资源共享、优势互补。

签约仪式,不仅标志着双方将在党建工作上展开深入合作,更是一次创新的校银合作模式的积极探索,旨在通过党建引领,共同推动教育与金融服务的融合发展,为社会培养出更多有用之才。

(马精君)



“植”此青绿 与你“童”行

3月12日,新瑞社区联合宜安苑幼儿园组织辖区中心户、部分幼儿开展“‘植’此青绿美家园 与你‘童’行树新风”主题活动,体现“党建红”引领“生态绿”的和谐氛围。

活动现场,新瑞社区第二党支部书记陈诗雨给大家科普了植树节的由来,认识自然中绿植对整个生态环境的保护作用,引导幼儿树立环境保护的意识。中心户聂八斤一边手把手教孩子们挖坑挖土、一边讲述着爱护家园的重要性的植树技巧:挖大坑、栽正中、根舒展、莫中空、提提苗、踩踏平、浇足水……”在中心户的带动下,孩子们有的拿铁锹锄头刨坑,有的手持树苗栽种,还有的提着水壶浇水,大家干劲十足,各个环节衔接有序,配合默契,用实际行动为社区增添了一片生机勃勃的绿色。

本次老少携手的共建活动,既让幼儿感受到大自然的魅力,了解环境保护的重要意义,也让幼儿逐步参与社区的共建共治,培养幼儿的社区主人翁意识。

(陈诗雨 王阳春)

“植”此青绿 共“树”春晖

3月12日,丹徒区黄墟中心小学德育处和关工委联合开展“‘植’此青绿,共‘树’春晖”六年级毕业生劳动实践活动。

在马迹山脚下,关工委的沈老师给同学们介绍了植树的基本技巧和安全知识,为实际的植树活动做好了准备。植树活动中,大家见证了同学们的团队合作和对大自然的爱护。每个小组都在老师们的指导下完成了植树任务,并在每棵小树苗上挂上心愿卡。

本次植树活动,不仅增强了学生的环保意识,锻炼他们动脑、团结合作的能力,更是表达了毕业班的孩子对老师们最真挚的祝福,对母校深深的依恋之情。马迹山下将长出一片毕业林,一棵棵毕业树将共同见证黄小的发展与成长。

(沈瑾 吴杰杰)